MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI, 

BİRLİK VAKFI VE MİLLÎ TÜRK TALEBE BİRLİĞİ FEDERASYONU İŞ BİRLİĞİNDE 
“ÇANAKKALE RUHU VE GENÇLİK” 

KONULU LİSE VE YAYGIN EĞİTİM KURUMLARI ÖĞRENCİLERİ ARASINDA DÜZENLENECEK KOMPOSİZYON YARIŞMASI ŞARTNAMESİ
GİRİŞ

Çanakkale Savaşı, dünya tarihinin kaydettiği en önemli olaylardan biridir. Gerek sonuçları ve gerekse etkileri bakımından hem Türkiye’de hem de dünyanın pek çok ülkesinde hâlâ anılıp hakkında araştırmalar yapılmakta, makaleler ve kitaplar yazılmaktadır. Çanakkale Savaşı I. Dünya Savaşı’nın gidişatını değiştirmiş, savaşın uzamasına neden olmuş, Türkiye’nin kurtuluşuna giden kaderi, büyük ölçüde bu savaşla çizilmiştir.

Düzenlenmekte olan kompozisyon yarışması ile Türkiye Cumhuriyeti’nin geleceği olan çocuklarımızın ve gençlerimizin yakın tarihimizdeki en büyük kahramanlık ve fedakârlık destanı olan Çanakkale Zaferimizin 100. Yılında, tarih bilincinin gelişmesi ve vatan sevgisi tazelenecektir.
AMAÇ

Hakikat bayrağını yere düşürmemek için gerçekleştirilen bir var oluş destanı olan Çanakkale Savaşı’ndaki diriliş ruhunu gençliğe taşımak ve şehitlerimizi yâd etmek amacıyla “Çanakkale Ruhu ve Gençlik” konulu kompozisyon yarışması düzenlemektir.
YARIŞMANIN KONUSU
“Çanakkale Ruhu ve Gençlik” konulu kompozisyon yarışmasıdır.
KAPSAM
Bu şartname, yukarıda amacı ve konusu belirtilen yarışmaların şartlarını, başvuru şeklini, seçilecek kompozisyonlara verilecek ödüllerin esas ve usullerini kapsar.
BAŞVURU TARİHLERİ
· Başlangıç Tarihi: 16 Ocak 2015

· Son Başvuru Tarihi: 13 Şubat 2015

KATILIM ŞARTNAMESİ

1. Yarışmaya, 2014-2015 eğitim-öğretim yılında Türkiye’deki resmî-özel liselerde öğrenim gören öğrenciler ile yaygın eğitim kurumlarındaki öğrenciler katılacaktır. 

2. Kompozisyonlar, A4 kâğıdına yazılacak ve arka yüzler kullanılmayacaktır. 

3. Kompozisyonlar, bilgisayarda Word formatında 12 punto, tek satır paragraf aralığında ve Times New Roman yazı tipinde yazılacaktır.

4. Her aday, en fazla üç (3) sayfalık tek bir kompozisyonla yarışmaya katılacaktır.

5. Kompozisyonun yazıldığı kâğıtlarda, aşağıdaki bilgilerde yer alacaktır.

Yarışmacının;

a. Adı Soyadı,

b. Doğum Tarihi,

c. Okul/kurumunun Adı,

d. Okul/kurumunun Bulunduğu İl/İlçe,
e. Okul/kurumun Telefon numarası,
f. Sınıfı ve Numarası,

g. E-Posta, Telefon Numarası ve Adres Bilgileri,
h. Velisinin Adı Soyadı ve Telefon Numarası.
6. Yarışmacı, eserinin yazılı bir örneğini ve CD ortamında kayıtlı hâlini öğrencisi olduğu okul/kuruma teslim edecektir.

7. Eserler özgün olup herhangi bir yarışmaya katılmamış, bir yerde yayımlanmamış ve ödül almamış olacaktır.  

8. Yarışmacılar belirlenen ödüller dışında herhangi bir hak talep etmeyecektir.

9. Yarışmaya gönderilen bütün eserlerin telif haklarının Millî Eğitim Bakanlığı ile Birlik Vakfı ve Millî Türk Talebe Birliği’ne ait olduğu peşinen kabul edilmiş sayılır. Bu eserlerin yayımlanması hâlinde, yarışmacılara ayrıca bir ödemede bulunulmayacaktır. 

10. Yarışma şartnamesine uygun olmayan veya zamanında teslim edilmeyen eserler değerlendirmeye alınmayacak ve iade edilmeyecektir.

11. Bu yarışmayı Millî Eğitim Bakanlığı adına Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü,  Birlik Vakfı ve Millî Türk Talebe Birliği adına yönetimi tarafından görevlendirilecek ekip yürütecektir. 
DEĞERLENDİRME
a) Okul/Kurum Değerlendirmesi
Okul/kurum müdürünün başkanlığında en az üç (3) alan öğretmeni tarafından oluşturulan komisyon tarafından yapılacak eleme sonucunda komisyonca ilk beşe (5) seçilen eserler,       20 Şubat 2015 tarihine kadar ilçe millî eğitim müdürlüğüne teslim edilecektir. Ayrıca okul/kurum müdürlükleri yarışmacıların teslim ettiği tüm eserleri ve başvuru yapan tüm öğrenci bilgilerini (ad, soyad, e-posta, telefon, adres bilgileri, velisinin adı soyadı ve telefon numarası) Excel ortamında tablo hâlinde oluşturup bir (1) CD’ye kayıt ederek ilçe millî eğitim müdürlüklerine teslim edeceklerdir. 
b) İlçe Değerlendirmesi
İlçe millî eğitim müdürlüğüne teslim edilen eserler, ilçe millî eğitim müdürünün başkanlık edeceği ve beş (5) üyeden oluşan komisyon tarafından değerlendirilecek ve ilk beşe (5) seçilen eserler 27 Şubat 2015 tarihine kadar il millî eğitim müdürlüğüne teslim edilecektir. Ayrıca, ilçe millî eğitim müdürlükleri, okul/kurum müdürlüklerinin teslim ettiği tüm eserleri ve başvuru yapan tüm öğrenci bilgilerini (ad, soyad, e-posta, telefon, adres bilgileri, velisinin adı soyadı ve telefon numarası) Excel ortamında tablo hâlinde oluşturup bir (1) CD’ye kayıt ederek il millî eğitim müdürlüklerine teslim edeceklerdir. 
c) İl Değerlendirmesi
İl millî eğitim müdürlüğüne teslim edilen eserler, il millî eğitim müdürünün başkanlık edeceği ve beş (5) üyeden oluşan komisyon tarafından değerlendirilecek ve ilk beşe (5)  seçilen eserler 6 Mart 2015’e kadar Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü’ne gönderilecektir. Ayrıca, il millî eğitim müdürlükleri, ilçe millî eğitim müdürlüklerinin teslim ettiği tüm eserleri ve başvuru yapan tüm öğrenci bilgilerinin (ad, soyad, e-posta, telefon, adres bilgileri, velisinin adı soyadı ve telefon numarası ) Excel ortamında tablo hâlinde oluşturup bir (1) CD’ye kayıt ederek Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü’ne resmî yazı ile göndereceklerdir. 

d) Bölge Değerlendirmesi
Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü’ne İl millî eğitim müdürlükleri tarafından gönderilen eserler, aşağıda belirtilen bölgelere göre ayrılarak bölge kapsamındaki illerde ilk beşe giren kompozisyonlar, bölgelere göre belirlenen merkez illerdeki Millî Eğitim Bakanlığı’nı temsilen iki (2), Birlik Vakfı’ndan iki (2) ve Millî Türk Talebe Birliği’nden bir (1) temsilciden oluşan toplam beş (5) üyeden oluşan komisyon tarafından değerlendirilerek bölge birincisi, ikincisi,  üçüncüsü ve mansiyon alan iki eserden oluşan ilk beş (5) kompozisyon, 13 Mart 2015 tarihine kadar belirlenecektir. 

· Marmara Bölgesi:       



İstanbul, Bilecik, Bursa, Çanakkale, Edirne, Kırklareli, Kocaeli, Sakarya, Tekirdağ, Yalova, Balıkesir illerinden müteşekkil olup, merkez il İstanbul’dur.

· İç Anadolu Bölgesi:    


Ankara, Aksaray, Çankırı, Eskişehir, Karaman, Kayseri, Kırıkkale, Kırşehir, Konya, Nevşehir, Niğde, Sivas, Yozgat illerinden müteşekkil olup, merkez il Ankara’dır.

· Ege Bölgesi:



İzmir, Afyonkarahisar, Aydın, Balıkesir, Denizli, Kütahya, Manisa, Muğla, Uşak illerinden müteşekkil olup, merkez il İzmir’dir.

· Akdeniz Bölgesi:
 



Antalya, Adana, Burdur, Hatay, Isparta, Kilis, Mersin, Osmaniye illerinden müteşekkil olup, merkez il Antalya’dır.

· Karadeniz Bölgesi:


Trabzon, Amasya, Artvin, Bartın, Bayburt, Bolu, Çorum, Düzce, Giresun, Gümüşhane, Karabük, Kastamonu, Ordu, Rize, Samsun, Sinop, Tokat, Zonguldak illerinden müteşekkil olup, merkez il Trabzon’dur.

· Doğu Anadolu Bölgesi: 


Malatya, Ağrı, Ardahan, Bingöl, Bitlis, Elazığ, Erzincan, Erzurum, Hakkâri, Iğdır, Kars, Muş, Tunceli, Van illerinden müteşekkil olup, merkez il Malatya’dır.

· Güneydoğu Anadolu Bölgesi:


Şanlıurfa, Adıyaman, Batman, Diyarbakır, Gaziantep, Kahramanmaraş, Mardin, Siirt, Şırnak illerinden müteşekkil olup, merkez il Şanlıurfa’dır.

e) Türkiye Değerlendirmesi
Türkiye genelindeki yedi bölgede ilk beşe (5) giren toplam otuz beş (35) eser Millî Eğitim Bakanlığı’nı temsilen iki (2) üye, Birlik Vakfı ve Millî Türk Talebe Birliğince seçilen beş (5) temsilciyle birlikte toplam yedi (7) üyeden oluşan komisyon tarafından değerlendirilerek Türkiye birincisi, ikincisi,  üçüncüsü ve mansiyon alan iki eserden oluşan ilk beş (5) eser belirlenecektir. Dereceye giren eserler Mart ayı içinde Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü’nün web sitesindeki “duyurular” bölümünde ilan edilecek olup ödüller de mart ayı içinde verilecektir.

NOT: Yarışmanın sekretaryasını, Millî Eğitim Bakanlığı adına merkezde Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü; taşrada ise il/ilçe millî eğitim müdürlüğü hayat boyu öğrenme bölümleri yürütecektir.
YARIŞMA TAKVİMİ: 

Yarışma takvimi aşağıdaki şekilde belirlenmiştir:

a. 16 Ocak 2015 – 13 Şubat 2015 tarihleri arası kurumlara duyuru yapılarak yarışmacılar eserlerini okul/kurum müdürlüklerine teslim edeceklerdir. 
b. Okul/kurum müdürlüklerinde oluşturulan komisyon tarafından seçilen beş (5) eser, en geç 20 Şubat 2015’e kadar Okul/kurum müdürlüğü tarafından ilçe millî eğitim müdürlüklerine teslim edilecektir. 
c. İlçe millî eğitim müdürlüklerinde oluşturulan komisyon tarafından seçilen beş (5) eser, en geç 27 Şubat 2015’e kadar ilçe millî eğitim müdürlükleri tarafından il millî eğitim müdürlüklerine teslim edilecektir.

d. İl millî eğitim müdürlüklerinde oluşturulan komisyon tarafından seçilen beş (5) eser, 6 Mart 2015’e kadar Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü’ne resmî yazı ve ekleriyle birlikte gönderilecektir. 
e. Bölgelerde oluşturulan komisyon tarafından seçilen bölge birincisi, ikincisi,  üçüncüsü ve mansiyon alan iki eserden oluşan ilk beş (5) eser 13 Mart 2015 tarihine kadar belirlenecektir.  
f. Türkiye genelinde oluşturulan komisyon tarafından seçilen Türkiye birincisi, ikincisi,  üçüncüsü ve mansiyon alan iki eserden oluşan ilk beş (5) eser mart ayı içerisinde belirlenecektir. 
g. Dereceye giren eserler mart ayı içerisinde Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü’nün web sitesindeki “duyurular” bölümünde ilan edilecek olup mart ayı içinde ödüller verilecektir.
ÖDÜLLER:

Yarışmayla ilgili tüm organizasyon faaliyetleri Millî Eğitim Bakanlığı adına Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü, Birlik Vakfı ve Millî Türk Talebe Birliği tarafından yürütülecek olup dereceye giren yarışmacıların ödülleri de Birlik Vakfı ve Millî Türk Talebe Birliği tarafından karşılanacaktır. 
Yarışmada dereceye girenlere aşağıdaki ödüller verilecektir: 

Türkiye Birincisi:



Sony Fit E Svf1532tstb Ceu Notebook
Türkiye İkincisi:   


Sony Fit E Svf1521sstw Ceu Notebook
Türkiye Üçüncüsü: 


Sony Fit E Svf1521nstb Ceu Notebook
Türkiye Dördüncüsü (Mansiyon):
Nikon D3100 + 18-55mm Dx Kit Dijital Fotoğraf Makinesi , Nıkon Dslr Fotoğraf Makinesi Çantası
Türkiye Beşincisi (Mansiyon):

Nikon D3100 + 18-55mm Dx Kit Dijital Fotoğraf Makinesi , Nıkon Dslr Fotoğraf Makinesi Çantası
Bölge Birincisi:



APPLE ipad MD790TU/A AİR 64gb Wifi

Bölge İkincisi:



APPLE ipad MD532TU/A mini 32gb Wifi 

Bölge Üçüncüsü:



APPLE iPad MD531TU/A mini 16GB WiFi 

Bölge Dördüncüsü (Mansiyon):

Samsung Galaxy Tab 3 SM-T210 8GB Wifi
Bölge Beşincisi (Mansiyon):

Samsung Galaxy Tab 3 SM-T210 8GB Wifi
Ayrıca yarışmaya katılan tüm öğrencilere Millî Eğitim Bakanlığı’nın belirleyeceği birer kitap hediye edilecektir.
İLETİŞİM BİLGİLERİ
a) MİLLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI 

Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü

            Emniyet Mh. Boğaziçi Sk. No:23 
            Teknikokullar Yenimahalle/ ANKARA
            Telefon: 0312- 212 68 80 (Ömer Yusuf ŞEKERCİ, Dâhili: 4112)

b) BİRLİK VAKFI 
            Sultanahmet Mh. Torun Sk. No:13 Fatih/İstanbul 
            Telefon: 0212- 516 41 27 (Fatih GÜL – Cep: 0544 445 4990) 
c) MİLLÎ TÜRK TALEBE BİRLİĞİ
            Sultanahmet Mh. Torun Sk. No:13 Fatih/İstanbul 

            Telefon: 0212- 516 41 27 (Hasan Hüseyin KOÇ – Cep: 0532 738 7226)
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